

我市选手参加的中国首支盲人棒球队,在国际比赛中获得第六名

在黑暗中,“击”出人生精彩“弧线”



史文清(左一)与队友们 图片由受访者提供

本报讯(何奕欣) 10月15日是第41个“国际盲人节”,记者从常州经开区残联了解到,区盲人协会主席、视障人士代表史文清今年5月加入中国首支盲人棒球队——和光棒球队,于9月底和其他队员一起远赴英国伦敦,参加第二届世界棒球联合会盲人棒球国际杯比赛,与来自意大利、古巴、荷兰、美国等国家的队伍同台竞技。和光棒球队经过3天的鏖战,最终取得第6名的成绩,在国际赛场上展示了中国盲人的风采。

“我们应该是赛场上成立时间最短、训练时间最少的队伍。”史文清笑着说,好在大家团结奋斗,顺利为这次赛事画上了一个圆满的句点。

据了解,和光盲人棒球队从4月初开始招募队员,一开始有十几个人报了名,在了解规则和初步体验的过程中,陆续有人因为不适应或无法承受训练强度而放弃,最终有10名队员坚持了下来,其中5人为常州籍。

5月底,队伍正式成立后不久,就接到了第二届世界棒球联合会盲人棒球国际杯的邀请。怀着紧张期待的心情,队员们在无锡太湖广场球场开始了每周两天的常规训练。“每次训练,我们5个都要从常州赶到无锡。今年夏天气温特别高,甚至有队员中暑。”史文清表示。一开始大家对规则都不太了解,垒跑不准,球接不到,判断失误时还会撞到一起。史文清能看得到物体模糊的

轮廓,但在盲人棒球训练比赛中,要把眼睛全部蒙上,依靠听棒球内铃铛的声音判断球的方向。她没有听音辨位的习惯,起步比其他全盲成员困难,一度陷入焦虑。但随着一遍遍练习,她克服了恐惧和不适,与队友配合越来越默契。

9月26日到达伦敦,史文清和队友们办理入住、熟悉环境,没来得及倒时差,第二天就投入比赛。“抽签的时候遇到实力很强的意大利队和古巴队,当时的心情很复杂。”

史文清说。第一场比赛,和光盲人棒球队对上了意大利队,由于对英文口令不熟悉,再加上赛事经验不足,没有做好在下雨天比赛的准备,史文清和队友们受到了很大的干扰。“虽然战过高温,但我们还真没有在雨天训练过,风雨声、对面跑垒的脚步声影响了我们对棒球内铃铛声音的判断。衣服湿乎乎地黏在身上,大家都沾了点凉。”中午的时候,教练给大家分析比赛中出现的问题,积极调整队伍状态。下午对战荷兰队,收获了3比0的好成绩。

“我对体育很感兴趣,之前也尝试过板铃球、门球、跳绳等体育项目。”史文清告诉记者,通过这次比赛,她与常州队其他4人结下了深厚的友谊,大家时常会约着聚一聚,还准备找场地一起练习棒球技术。史文清还想尝试其他体育项目,并将这些经历、体验与更多视障人士分享,鼓励他们加入到全民健身的行列当中。

147名选手角逐职工网球赛

本报讯(常工宣 陆阳丽 秋冰 胡平 图文报道) 21日,常州市第二届职工网球比赛在常州奥体中心网球馆开幕。

网球作为一项全球性的体育运动,深受人们喜爱。举办职工网球赛,是全市职工体育文化生活中的一件大事,也是展示职工风采、凝聚职工力量、弘扬体育精神的盛会。通过比赛促进全民健身和全民健康深度融合,倡导文明健康的生活方式,切实提高全市职工的体育健身意识和体质健康水平,推动体育成为引领广大职工和市民群众高品质生活的新风尚。

本次大赛由市总工会、体育局主办,市工人文化宫、体育发展基金会承办。大赛以团体赛方式进行,设置男单、青年男双、中年男双、第一混双、第二



混双五大类别项目。来自我市各辖市(区)和常州经开区总工会,以及教育、卫生健康、税务

等系统的14支职工代表队、147名选手参加比赛。赛事持续至10月23日。

历时1个月,被判“瘫痪”的她终于站了起来

本报讯(赵雪煜 杨小霞) 12岁女孩婷婷近日在爸妈的陪伴下来到市儿童医院骨科门诊复诊。经影像学 and 体格检查,骨科主任郭海滨表示,孩子的情况恢复得很好,近期可以开始锻炼行走了。一家人听闻喜极而泣,这个曾被诊断为“不完全性瘫痪”的孩子,终于摆脱了噩梦,重回到正常的人生轨道。

9月8日傍晚,婷婷不慎从3楼摔下,臀部落地。刹那间,她的腰背部、胸口传来剧烈的疼痛。婷婷想爬起来,可是双腿不听使唤。妈妈赶紧联系120急救车把她送到市儿童医院急诊科。医院急诊立刻启动了MDT创伤团队联合救治,骨科、心胸外科、普外科、神经外科、医学影像科等专家闻讯赶来,在帮助婷婷详细检查的同时,进行多学科现场会诊。

CT检查结果证实了大家的怀疑:婷婷第12胸椎、第1腰椎、第2腰椎压缩性骨折,胸骨骨折。由于第1腰椎骨

折压迫入椎管,导致脊髓受损,她从颈部开始不仅异常疼痛、麻木,双腿也抬不起来了。经过专家团队的商议,婷婷当晚住进了骨科病房,连夜进行绝对卧床制动、脱水消肿、激素冲击、心电监护等紧急救治。

评估了婷婷的全身情况,郭海滨将情况连夜汇报给院长周栋。周栋是我市脊柱外科领域专家,多年从事各种脊柱疾病的诊断与治疗,经验丰富。得知了婷婷的情况后,他也加入了这场生命保卫战,参与床边查房,和专家团队多次研究、调整诊疗方案。

经过3天的积极治疗,婷婷的情况有所好转,双下肢疼痛麻木的感觉异常从脐平面逐渐下降到了腹股沟平面,双下肢的肌力有所恢复。创伤抢救团队再次进行了MDT多学科会诊,结合最新的影像学检查结果,手术成了当下最紧急的选择。

“孩子最严重的是骨折块

突入椎管,压迫了脊髓,从而引起下肢瘫痪症状。同时,胸骨骨折也有明显错位。”郭海滨表示,当务之急是通过手术将突入椎管的腰椎骨折块进行复位,才能解除根本病因。但手术的风险和难度极大,孩子年仅12岁,对狭小的椎管开展手术,里面是错综复杂的中枢神经,稍有不慎,就可能对脊髓损伤“雪上加霜”。

为了将手术的风险降至最低,周栋协调各科室为婷婷制定了详细的手术方案。9月11日,在充分的术前准备后,周栋、郭海滨带领团队为婷婷进行了“经皮椎弓根钉复位内固定术+经皮椎弓根第一腰椎椎体植骨术”。这是一种微创手术,通过5个1厘米左右的创口,利用“弯棒+撑开”技术恢复腰椎椎体高度,同时进行骨折复位,并植入同种异体骨。骨科团队完成了一些列高难度手术后,麻醉医生一边保障孩子生命体征,一边为婷婷调整手术体位,由胸外科副主任张伟接台,进行“胸骨骨折切开复位内固定”手术。

手术历时近5个小时,经3个专科的多位专家保障,婷婷终于顺利完成了手术,成功“渡劫”。经过10多天的恢复治疗,婷婷的双下肢感觉渐渐恢复正常,术前的痛觉异常和麻木感明显得到了缓解。她惊喜地发现,可以独力在床上翻身,还能跷起二郎腿了。郭海滨告诉她,先在床上进行康复锻炼,再过3个星期,就可以下床锻炼了。

综合信息 0519-86685553 86677993

地址:常州市和平中路413号报业大厦南辅楼311室

遗失声明

·武进区康惠副食品超市
遗失营业执照正本,注册号:320402600717753,正本编号:320402000201707060139,声明作废

·张闻喜遗失江苏理工学院服装设计专业毕业证书,编号:139861201005006707,声明作废

销户公示

由江苏美厦建设有限公司承建的常州市新北区高效太阳能电池和组件研发项目CM-E1厂房装修改造项目已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户,现予公示(公示期:2024年10月23日至11月21日),如有异议,请向常州市新北区住房和城乡建设局反映,联系电话:0519-85127167。

江苏美厦建设有限公司
2024年10月23日

公告

(2024)佳润破字第13号

钟楼区人民法院于2024年2月28日裁定受理了常州市佳润铸造有限公司(以下简称“佳润公司”)破产清算一案,并指定江苏源博律师事务所担任常州市佳润铸造有限公司管理人(以下简称“管理人”)。

原坐落于西林街道张家工业园66号房屋属于佳润公司所有,因此,对于该房屋的拆迁款理应由佳润公司所有,即属于佳润公司的破产财产。如有单位或个人对此有异议的,可在公告之日起十五日内书面向管理人提出异议并提供相应证据。逾期管理人将直接向有关部门申请将66号房屋的拆迁补偿款直接汇入管理人账户,并依法向佳润公司债权人进行分配。

管理人联系人:何斌 13701506628
常州市佳润铸造有限公司管理人
二〇二四年十月二十日

江南稀有 茅山涌泉

订水热线: 0519-86657777